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14 ilde kadın örgütleri 6284 sayılı Kanun’u kadınlarla paylaşmak için sokaklardaydı.

Kadın Sığınakları ve Da(ya)nışma Merkezleri Kurultayı bileşeni kadın örgütleri, 24 Kasım Cumartesi günü, 6284 sayılı Kanun’un kadınlar tarafından bilinirliğini artırmak ve Kanun’un kadınlar için yaşamsal önemine dikkat çekmek amacıyla 14 ilde ortak bir etkinlik gerçekleştirdiler.

Adana, Adıyaman, Ankara, Antalya, Aydın, Bursa, Çanakkale, Edirne, İstanbul, İzmir, Mersin, Muğla, Urfa ve Van’da kadına yönelik şiddete karşı çalışmalar yürüten kadın örgütleri, kadınlara broşür dağıtarak kadına yönelik şiddetle mücadelenin temel mekanizmalarından biri olan 6284 sayılı Kanun kapsamında faydalanabilecekleri destekler hakkında bilgi paylaştılar. Kadın örgütleri ayrıca, sosyal medyadan paylaştıkları video ve fotoğraflarla da Kanun’un önemi hakkında farkındalık yarattılar.

“Sığınaksız bir dünya” sloganıyla yola çıkan Kadın Sığınakları ve Da(ya)nışma Merkezleri Kurultayı bileşeni kadın örgütleri bulundukları illerde şiddete maruz kalan kadınlarla dayanışma gösteriyor. Kadınların şiddeti hayatlarından çıkarmak istediklerinde karşı karşıya kaldıkları sorunlara tanıklık eden kadın örgütleri, 6284 sayılı Kanun’un kadınlar için hayati öneminin de yakın tanıkları. Bu nedenle Kanun’un hayati önemini vurgulamaya, kadınları haklarına dair bilgilendirmeye, Kanun’un nitelikli bir biçimde uygulanmasının yakın takipçisi olmaya ve verilen desteklerin kadından yana, kadın odaklı olması gerektiğini vurgulamaya devam ediyorlar.


Etkinlik aşağıdaki illerde şu kadın örgütleri tarafından gerçekleştirildi:
· Adana-Adana Kadın Dayanışma Merkezi ve Sığınma Evi Derneği (AKDAM)
· Adıyaman-Kapatılan Adıyaman Kadın Yaşam Derneği’nden kadınlar
· Ankara-Kadın Dayanışma Vakfı
· Antalya-Antalya Kadın Danışma Merkezi ve Dayanışma Derneği
· Aydın-Söke Kadın Sığınma Derneği
· Bursa-Mor Salkım Kadın Dayanışma Derneği ve Koza Kadın Derneği
· Çanakkale-Çanakkale Kadın El Emeğini Değerlendirme Derneği ve Kadın Danışma Merkezi (ELDER)
· Edirne-Edirne Kadın Merkezi Danışma Derneği (EKAMEDER)
· [bookmark: _GoBack]İstanbul-Mor Çatı Kadın Sığınağı Vakfı
· İzmir-Buca Evka-1 Kadın Kültür ve Dayanışma Derneği (BEKEV), İzmir Çiğli Evka 2 Kadın Kültür Evi Derneği (ÇEKEV) ve İzmir Kadın Dayanışma Derneği
· Mersin-Mersin Bağımsız Kadın Derneği
· Muğla-Emek Benim Kadın Derneği, Bodrum Kadın Dayanışma Derneği, Fethiye Kadın Danışma ve Dayanışma Derneği
· Urfa-Yaşamevi Kadın Dayanışma Derneği
· Van-Yaşam Kadın Çevre Kültür ve İşletme Kooperatifi (YAKA-KOOP) ve Kapatılan Van Kadın Derneği’nden Kadınlar

